Приложение.

Раздел «Осень»

Тема: «Шестиногие и восьминогие»

1 вариант (базовый уровень сложности)

Ф. И. ученика______________________________________________________

1. Выбери верный ответ, отметь «Х»
У насекомых ног: 

· 6

· 8

· 4

2. Что происходит с насекомыми осенью? Отметь «Х» правильные ответы 

· Они все умирают

· Они все засыпают

· Некоторые прячутся в трещины коры и впадают в оцепенение

· Некоторые умирают

· Улетают в южные страны

3. Отметь «Х» правильный ответ 
У паука

· 6 ног

· 4 ноги

· 2 ноги

· 8 ног

4. Заполни схему развития бабочки.


5. Заполни схему развития стрекозы



 Раздел «Осень»

Тема: «Шестиногие и восьминогие»

 2 вариант (повышенный уровень сложности)

Ф. И. ученика______________________________________________________

1. Дополни предложение

Главное отличие насекомых от пауков – это то, что у них ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2. Что происходит с насекомыми осенью?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3. Напиши самый главный признак паука.

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

4. Заполни схему развития бабочки.


5. Заполни схему развития стрекозы



